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            SAMODZIELNY  PUBLICZNY  ZESPÓŁ  OPIEKI  ZDROWOTNEJ 

 

62–700  Turek,  ul. Poduchowne 1 

 
        Tel. centrala  63  280 55 00,  fax.  63 278 84 00, sekretariat  63 280 56 00  

 NIP 668-15-80-495 REGON 000300050 

          Turek, 29 listopada 2021 r. 

SP ZOZ / DZ / 1720 / 2021 

 

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym bez 

prowadzenia negocjacji na dostawę videogastroskopu i videokolonoskopu dla Samodzielnego Publicznego 

Zespołu Opieki zdrowotnej w Turku, znak sprawy: ZP-TP-33/2021. 

 

Działając w trybie art. 284 ustawy z dnia 11 września 2019 r. prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 

2021 r. poz. 1129 ze zm.) Samodzielny Publiczny Zespół Opieki Zdrowotnej w Turku – Zamawiający, 

informuje, iż wpłynęły zapytania dotyczące treści specyfikacji warunków zamówienia, na które udzielono 

następujących odpowiedzi: 

1. Dotyczy warunków umowy §5 ust.4 

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę zapisu na następujący: „Gwarancja obejmuje wszelkie 

koszty związane z jej realizacją, w tym również koszty dojazdów, transportu, części zamiennych i 

robocizny z wyłączeniem wszystkich części i materiałów eksploatacyjnych niezbędnych do wykonania 

przeglądu”?  

Odpowiedź: 

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisów umowy. 

2. Dotyczy warunków umowy § 5 ust. 4 

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę zapisu na następujący: „Wykonawca zapewni bezpłatny 

serwis, przeglądy i konserwację sprzętu objętego niniejszą umową przez okres gwarancji w ilości i w 

zakresie zgodnym z wymogami określonymi w dokumentacji technicznej / karcie gwarancyjnej łącznie 

z wyłączeniem wszystkich części i materiałów eksploatacyjnych niezbędnych do wykonania 

przeglądu”? 

Odpowiedź: 

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisów umowy. 

3. Dotyczy warunków umowy § 5 ust. 8 

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę zapisu na następujący: „Przeprowadzanie przeglądów 

technicznych, konserwacji i napraw gwarancyjnych Wykonawca potwierdza stosowanymi protokołami, 

które przekaże Zamawiającemu”? 

Odpowiedź: 

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisów umowy. 

4. Dotyczy warunków umowy § 5 ust. 9 

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę zapisu na następujący: „Wykonawca zobowiązany jest do 

usunięcia na własny koszt wszystkich awarii gwarancyjnych przez okres trwania gwarancji”? 

Odpowiedź: 

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisów umowy. 

5. Dotyczy warunków umowy § 5 ust. 12 

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę zapisu na następujący: „W ramach niniejszej umowy 

Wykonawca zapewnia Zamawiającemu reakcje autoryzowanego serwisu w ciągu maksymalnie 2 dni 

roboczych od dokonania zgłoszenia przez Zamawiającego”? 

Odpowiedź: 

Zamawiający informuje, że ust. 12 w §5 otrzymuje następujące brzmienie: „W ramach niniejszej 

umowy Wykonawca zapewnia Zamawiającemu reakcję autoryzowanego serwisu w ciągu maksymalnie 

2 dni roboczych od dokonania zgłoszenia przez Zamawiającego.” 

6. Dotyczy warunków umowy § 5 ust. 13 

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę zapisu na następujący: „Wykonawca zobowiązany jest 

usunąć awarię w ciągu 5 dni roboczych od momentu dostarczenia urządzenia do siedziby serwisu (w 

okresie gwarancji przesyłką kurierską na koszt Wykonawcy), a w przypadku sprowadzenia części 
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zamiennych z zagranicy w terminie 14 dni roboczych od momentu dostarczenia urządzenia do siedziby 

serwisu (w okresie gwarancji przesyłką kurierską na koszt Wykonawcy). Gdy naprawa gwarancyjna 

trwa dłużej niż 5 dni roboczych Wykonawca zobowiązany jest wstawić sprzęt zastępczy o nie gorszych 

parametrach technicznych na czas naprawy gwarancyjnej”? 

Odpowiedź: 

Zamawiający informuje, że ust.13 w §5, otrzymuje następujące brzmienie: „Wykonawca zobowiązany 

jest usunąć awarię w ciągu 5 dni roboczych od momentu zgłoszenia awarii przez Zamawiającego, a w 

przypadku braku możliwości dokonania naprawy w tym terminie, Wykonawca zobowiązany jest 

wstawić sprzęt zastępczy o nie gorszych parametrach technicznych na czas naprawy awarii.” 

7. Dotyczy warunków umowy § 5 ust. 16 

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę zapisu na następujący: „Każda naprawa gwarancyjna 

powoduje przedłużenie okresu gwarancji o czas wyłączenia sprzętu z eksploatacji, o ile postój trwał 

dłużej niż 5 dni roboczych”? 

Odpowiedź: 

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisów umowy. 

8. Dotyczy warunków umowy § 5 ust. 17 

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę zapisu na następujący: „Konieczność dokonania trzeciej 

naprawy tego samego elementu/sprzętu w okresie gwarancyjnym powoduje wymianę tego sprzętu na 

wolny od wad. Wymiana winna nastąpić w nieprzekraczalnym terminie do 5 dni roboczych od daty 

zgłoszenia trzeciej naprawy przez Zamawiającego”? 

Odpowiedź: 

Zamawiający informuje, że ust. 17 w § 5 ust. Otrzymuje brzmienie: „Konieczność dokonania trzeciej 

naprawy tego samego sprzętu w okresie gwarancyjnym powoduje wymianę tego sprzętu na wolny od 

wad. Wymiana winna nastąpić w nieprzekraczalnym terminie do 5 dni roboczych od daty zgłoszenia 

trzeciej naprawy przez Zamawiającego 

9. Dotyczy warunków umowy § 5 ust. 18 

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę zapisu na następujący: „Wykonawca oświadcza, że 

gwarantuje Zamawiającemu 8 letni dostęp do części zamiennych, materiałów zużywalnych oraz 

autoryzowanego serwisu pogwarancyjnego”? 

Odpowiedź: 

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisów umowy? 

10. Dotyczy warunków umowy § 8 ust. 2 

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę zapisu na następujący: „…, jednak zgody takiej nie można 

bezpodstawnie odmówić’? 

Odpowiedź: 

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisów umowy? 

11. Dotyczy warunków umowy § 9 

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wprowadzenie dodatkowego zapisu do umowy: „Czy Zamawiający 

odstąpi od naliczania kar umownych w przypadku dostarczenia sprzętu zastępczego na czas realizacji 

zobowiązań umownych”? 

Odpowiedź: 

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisów umowy? 

12. Dotyczy warunków umowy § 9 ust. 1 

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę zapisu na następujący: „W razie wystąpienia opóźnienia w 

realizacji niniejszej umowy Wykonawca zobowiązuje się do zapłaty Zamawiającemu kary umownej w 

wysokości 15% wartości brutto niedostarczonego sprzętu”? 

Odpowiedź: 

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisów umowy? 

13. Dotyczy warunków umowy § 9 ust. 2 

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę zapisu na następujący: „W razie wystąpienia nienależytego 

wykonania realizacji w sposób inny niż poprzez opóźnienia Wykonawca zobowiązuje się do zapłaty 

Zamawiającemu kary umownej w wysokości 110,00 zł brutto za każde zaistniałe zdarzenie”? 

Odpowiedź: 

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisów umowy? 

14. Dotyczy warunków umowy § 9 ust. 3 
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Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę zapisu na następujący: „W razie wystąpienia opóźnienia w 

wykonaniu napraw gwarancyjnych, przeglądów technicznych i konserwacji w okresie gwarancyjnym 

Wykonawca zobowiązuje się do zapłaty Zamawiającemu kary umownej w wysokości 270,00 zł brutto, 

za każdy dzień opóźnienia licząc od dnia następnego w którym upłynął termin napraw gwarancyjnych , 

przeglądów technicznych konserwacji”? 

Odpowiedź: 

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisów umowy? 

15. Dotyczy warunków umowy § 9 ust. 4 

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę zapisu na następujący: „W razie wystąpienia opóźnienia w 

wymianie elementu/podzespołu Wykonawca zobowiązuje się do zapłaty Zamawiającemu kary umownej 

w wysokości 110,00 zł brutto za każdy dzień opóźnienia licząc od dnia następnego, w którym upłynął 

termin wymiany elementu/ podzespołu”? 

Odpowiedź: 

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisów umowy? 

16. Dotyczy warunków umowy § 9 ust. 5 

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę zapisu na następujący: W razie wystąpienia nienależytego 

wykonania postanowień wynikających § 4 ust 4 niniejszej umowy Wykonawca zobowiązuje się do 

zapłaty Zamawiającemu kary umownej w wysokości 35,00 zł brutto za stwierdzony przypadek 

nienależytego wykonania postanowień wynikających z umowy § 4 ust 4 niniejszej umowy”? 

Odpowiedź: 

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisów umowy? 

17. Dotyczy warunków umowy § 9 ust. 10 

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę zapisu na następujący: „Łączna wartość kar umownych 

nałożonych na Wykonawcę nie może przekroczyć 30 % całkowitej wartości brutto niniejszej umowy 

określonej w § 7 ust. 1 niniejszej umowy”? 

Odpowiedź: 

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisów umowy? 

18. Dotyczy warunków umowy § 10 ust. 1a 

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę zapisu na następujący: „Zamawiający przewiduje możliwość 

istotnych zmian postanowień zawartej umowy w stosunku do treści oferty na podstawie, której 

dokonano wyboru Wykonawcy, w przypadku wystąpienia:  

a) zmiany stawki podatku VAT. W przypadku zmian stawki podatku VAT w ramach niniejszej umowy, 

zmiana cen następuje z dniem wejścia w życie aktu prawnego zmieniającego stawkę, tj. 

wynagrodzenie podlega automatycznie zmianie odpowiednio o kwotę podatku VAT wynikającą ze 

stawki tego podatku obowiązującą w chwili powstania obowiązku podatkowego, przy czym cena 

netto pozostaje bez zmian”? 
 

Samodzielny Publiczny Zespół Opieki Zdrowotnej w Turku, wyznacza nowy termin: 

 Składania ofert na dzień 2 grudnia 2021 r., do godz. 8:30, 

 Otwarcia ofert na dzień 2 grudnia 2021 r., o godz. 9:15. 

 

 

 
Dyrektor 

Samodzielnego Publicznego 

Zespołu Opieki Zdrowotnej w Turku 

/-/ 

Krzysztof Sobczak 

 

 

 

 

 
Sporządził: 

Imię i nazwisko – Agata Cebula 

Stanowisko – Specjalista 

Numer telefonu 63 280 5615 


